A TRIBUTE TO MAHALIA JACKSON
med Per-Erik Hallin, Joshua Nelson (US) & Eddie Robinson (US)
The spirit of Mahalia Jackson lives!
New York-baserade Joshua Nelson upptäckte Mahalia Jackson redan som 8-åring, blev förälskad i hennes hänförande röst och började imitera hennes sång. När han klev in i tonåren kunde ingen skilja på hans röst och den av tidernas absolut största gospelikon och detta tog honom på världsomspännande turnéer. Än idag anses han vara världens främsta tolkare av Mahalia och den traditionella gospelmusiken. 
Till denna unika konsert ackompanjeras han av Edward "Eddie" Robinson som i 17 år turnerat världen över med den store Mahalia Jackson. Mr. Robinson har spelat gospel för fem presidenter i Vita Huset, uppträtt i Carnegie Hall och turnerat tillsammans med artister som Aretha Franklin, Sam Cooke, The Caravans och Gladys Night. 
Inte nog med det! Till denna konsert får vi även nöjet att presentera Sveriges egen gospelhjälte, Per-Erik Hallin. När Elvis Presley hörde Per-Erik Hallin spela, bestämde han sig för att använda honom som musiker på inspelningarna av skivorna ”Good Times” och ”Promised Land”. Genom åren har Per-Erik genom sin mångsidighet som soloartist och skicklig ackompanjatör haft många högt rankade samarbeten med körer, orkestrar och gospelartister som Jessy Dixon, Cyndee Peters och Tata Vega för att nämna några. Han har turnerat i världens alla hörn och gjort sig känd för sin varma scenpersonlighet och ofattbara musikalitet. 
Mahalia Jackson lever i allra högsta grad genom Per-Erik Hallin, Joshua Nelson och Eddie Robinson. Med anledning av Rosa Parks 100-årsdag (4:e feb) presenterar Stockholm Gospel denna, för Sverige, alldeles unika gospelupplevelse.   
hemsida: http://www.joshuanelson.com
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